

“爱心后备厢”活动报道

有人想捐衣,有人愿提供车辆和场地

本报5日发起的“爱心后备厢”活动引来市民广泛关注

想加入我们,可拨66778866、15037947647或发私信给新浪微博@洛阳晚报

□记者 丁立

“这是洛阳晚报吗?我想给‘爱心后备厢’活动捐衣服。”“我们可以免费提供运送衣服的车辆。”……这两天,洛阳晚报记者的手机热得发烫,5日晚报发起的“爱心后备厢”活动在读者中引起强烈反响,大家纷纷要求报名加入到活动中来。

他们积极捐衣送温暖,还想了解更多捐赠渠道

打来电话的读者当中,大多数是想要捐衣服的,不少人还说早就想参与此类捐衣送温暖活动了,可一直不知道该咋捐,看到晚报的“爱心后备厢”活动后便赶紧打电话报名参加。

家住珠江路的赵欣敏说,前几天她和几个朋友想去参加小红帽志愿者协会的捐棉衣活动,后因车辆限行未能成行。看到5日洛阳晚报发起的“爱心后备厢”活动后,她特意用手机拍下来发到微信上,在朋友圈广而告之。“以前,我想把衣服打包发往西

藏,拨打网上预留的手机号码却打不通。如果有捐赠者没提前联系就直接按预留地址寄过去,可能对方也收不到,所以希望晚报能提供一些捐赠渠道。”赵欣敏说。

吉利区的丁先生说,除了孩子的学校有时会让他们捐衣服,他们也没有别的捐赠渠道。有时家里闲置的衣物无法处置,他的妻子就把它洗干净、叠整齐,用一个干净的袋子装好放在家门口,让有需要的人自己拿走。

他们愿意免费提供场地及送衣车辆

除了想捐衣送温暖的市民,还有热心人打来电话说可以免费提供运送衣物的车辆和放置衣物的地方。

“越野一族”洛阳分队成员巩世俊打来电话说,如果本次活动需要去路不好走的山区,他们可以组织我市的越野车主提供义务服务。家在新区的孙少华在表示要捐棉衣之余,还愿意把她的一套未装修的房子贡献出来,当作捐赠点。

60岁的刘女士则要求报名担任本次活动的志愿者,做一些力所能及的衣物收取、清理和分拣工作。

市小动物保护协会会长李燕告诉洛阳晚报记者,她把“爱心后备厢”活动的启事拍下来,发到了微信的朋友圈里。在李燕看来,洛阳晚报组织的爱心活动,和她所做的公益事业是异曲同工的,“都是传递正能量,希望广大市民积极参与”。

他想为村里的留守老人要一些御寒棉衣

5日上午,洛阳晚报记者还接到了一名求助者的电话。

高先生是孟津县横水镇光华村人,他说,他们村原来有几千户,但现在能出去的青壮年都出去打工了,村里多了不少留守老人。天冷了,看到这些老人中有几位依然衣衫单薄,高先生急在心里。他看到晚报的“爱心后备厢”活动后,便打来电话希望能帮村里的留守老人要一些御寒棉衣。

来自社会各界的爱心、支持和建议,让我们感到温暖。亲爱的读者朋友,如果您想捐衣物,如果您愿意当志愿者(市区、县区),如果您身边有需要棉衣的人,如果您能提供一个可以存放衣物的地方,如果您有一家干洗店,愿意给捐赠的衣物免费消毒,请拨打66778866、15037947647联系我们,或者在新浪微博给@洛阳晚报发私信。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民赵女士提供新闻线索,请于周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



唐宫西路又添150棵法桐



绿化工人在给法桐“穿衣”

□记者 陈兵 通讯员 牛保华 文/图

昨日,在市园林局绿化工程管理处工作人员的帮助下,150棵法桐在唐宫西路王城大道口至建设路路口段“安家”。

市园林局绿化工程管理处副处长孔秋真介绍,该路段今年建成通车后,正值炎热天气,不适宜苗木栽植。今年10

月,绿化工人将树穴内的垃圾挖出运走,并回填了适合苗木生长的种植土。

昨日,80多名绿化工人对该路段进行绿化施工。他们先将法桐缠上保湿带,再给其穿上“厚外套”,然后挖一个长1.2米、宽1.2米、深0.6米的树穴放置法桐并填土踏实。

此次绿化施工已于昨日下午全部完成,共种植法桐150棵。

2013 洛阳 潮女郎

请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)了解详情

POP GIRL 第3季

选美大赛 全城启动

3万元 现金奖品

年度代言 合约等你拿!

敢SHOW你就来

扫描二维码 报名参加

海选时间: 11月16日 下午3:00

海选地点: 金鑫珠宝上海市场店

主办: 洛阳日报报业集团 LYUOYANG DAILY PRESS GROUP

承办: 洛阳网 lyd.com.cn

协办单位: 中国移动通信 CHINA MOBILE, 金鑫珠宝, 万达广场 WANDA PLAZA, SINA, 世纪英雄健身俱乐部 CENTURY HEROES FITNESS CLUB

指定视频机构: 永德中传 YONGDE CULTURAL MEDIA SERVICE

指定造型机构: 大雅美尚 DAYA BEAUTY FASHION ART COLLEGE